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Tema. IlpuzHayeHHS W BHUKOPUCTAHHS OCHOBHUX MATEMAaTHYHUX, JIOTIYHUX,

CTATUCTUYHMX (PYHKIIIHA TAOJIUYHOTO MPOIecopa.

Tun ypoxy: KOMOIHOBaHUH.

Ob6naonanns: Tadananuii nporecop Excel.

Mema ypoky:

HABUATbHA:
* (QopMyBaHHS TIOHATTS TMPU3HAYCHHS W BUKOPUCTAHHS OCHOBHHUX
MaTeMaTHYHUX, CTATUCTUYHUX, JIOTTYHUX (PYHKIIIH TaOIMIHOTO MpoLiecopa.
* MOrNMMOJICHHS 3HaHb Npo TaOMMYHUK 3amuc iHopmalii Ta crnocodu ii
00poOKwM;

PO3BUBATILHA.
* PO3BUTOK JIOTTYHOTO ¥ aHAITUYHOTO MUCJICHHS;
* BHUKOpPUCTaHHS 1HQOpPMAIIHHUX TEXHOJOTIM IMiJi dYac PO3B'SI3yBaHHS
MPUKJIAJHUX 3aBJaHb;
* BUBYCHHS IIPAKTUYHOI CIIPSIMOBAHOCTI MaTepiay;

BUXOBHA:
* PO3BUTOK HABMUYOK KOJIEKTMBHOI TBOPYOCTI i KOMYHIKaTHBHHX 3I10HOCTEH
YUHIB.

Xi OK
.  Opranizamiiga yactuaa (2 xB.)
Il.  Axrvam3aiis onopHux 3HaHb. (5 XB.)

Tect (10 —I1K) — 10 4on0BIK.
Kaprouku
JlaTH BIAITOBIAL HA TUTAHHS
1. Io Take eneKkTpoHHA TAOIHIIS?
2. SIxi QyHKIIT 1 pU3HAYEHHS EJIEKTPOHHUX TaOIUIh?

JlaTw BIAIOBIAL HA TUTAHHS
1. SIxi € coemanpHl emeMenTtd BikHa Excel? Ske ix
MpPU3HAYCHHS ?
2. SIki omepariii MOXKHA BUKOHYBATH 3 apKyIIamMmu?

JlaTu BIOIIOBIAb HA MMTAHHS
1. Sk 3anmucyroThCsl aIpecu KOMIpOK?
2. lllo Take miama3zoH? Sk 3amUCyEThCS  TO3HAYCHHS
MPSIMOKYTHOTO J1iarma3oHy?

JlaTw BIOIMOBIAL HA TUTAHHS
1. dxuMu faBOMA CTaHIAPTHUMH 3aco0aMu  3JIIMCHIOETHCS
MIePEMIIICHHS Ta KOIIOBAHHS JaHUX ?
2. Sxi popmatu manux icHyioTh B Excel?

JlaTu BIOIIOBIIb HA MUTAHHS



Ilutanus
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1. Sx BUPIBHIOIOTBCA B KOMIpII YHCIO, TEKCT, JIOTTYHE
3HAYEHHS ?
2. Sk 3ajmatu rapHiTYypy po3Mip 1 koJip pudra?

JlaTw BIAMOBIAH HA TUTAHHS
1. Sk cTBOpUTH HOBHI CTUIIBH (pOpMATyBaHHs?
2. Sk 3actocyBaTv HOBUM CTHIIH (hOpMATyBaHHS?

1o Take ®opmynu B Excel ?

Came no cobi 66edents Oanux He maio 6 0cobau6o2o 3Ha4yeHHs, AKou 6
Excel me 6yno nomyosicnux 3acobie onsa ix 06podoku. OcHOBHUM
IHcmpymenmom 0ns 06pooku oanux 6 Excel € ghopmynu.

Dopmynu ¢ Excel — ye supazu, wo onucyioms 064UCIeHHs 8 KOMIPKAX.

Ak BBoguTHCS popmyna B ET?

Buxopucmosyrouu popmynu 6 Excel modicHa ukoHysamu pisHOMAHIMHI
O00YUCNIeHHS. HAO  OAHUMU  8BeOeHUMU 00  KOMIpoK. Dopmynu
3anuUcyiomscs 8 psooK GopmyL i MONCYMb MICIUMU MAKi KOMROHEHMU:

. Cumeon =, AKUM NOYUHAEMbCS 3ANUC POPMYIIU.

«  Onepamopu, mobmo iHCmpyKyii 0 BUKOHAHHSA Ol (Hanpukiao +,-
)

»  Yucna abo mexcmosi 3nauenns (nanpukiao 0, 15 abo /[oxo0)

«  Dyukyii 3 Habopy eoyoosanux gyuxyiu 6 Excel (nanpuxnao CYMM
abo COS)

« [Tlocunanns na komipku abo Oianazonu — yi KOMNOHEHMU NPUCYMHI,
AKWO y (hopmyny nompioHo niocmasumu 3HAYeHHs, AKi MICMAMbCs 8
IHUWUX KOMIDKAX.

[Ilo Take BIZHOCHI i aOCOIIOTHI ITOCHJIAHHS?

Abconromue nocunauHs — NOCULAHHA HA KOMIDKY, WO He 3MIHIOEMbCS
npu Konioearti hopmyau, Hanpuxiao $AS1.

Bionocne nocunanna — nocunamHs Ha KOMIPKY, W0 3MIHIOEMbCSA NpU
KonitosanHi popmynu, Hanpuxiao Al.

3miwane nocunanHs — NOCUNAHHA JUWE HACMKOBO abCOIoONHe,
Hanpukiao $AI.

ITpeseHTaliis yyHiB

ITinBeeHHs 10 TEMU

}r:x‘—l-z;

P

x%+ 2, axkmox < 0;

Y= + 10, AR X = 0;



OroJiomeHHsT TEMHU.
I1l. BwuBYeHHS HOBOrO Marepiainy

Cnin 3a3HaunT 1ie pas3, mo Excel BBaxkae gopmynoro Oyap-skuii 3ammc y
KOMIpIIi, IKH OYUHAETHCS 13 cuMBOITY =. [licis koMaHIu BBEIEHHS 3amKC (POPMYITH
B KOMIpIl 3HUKAE 1 3’SBISAETHCA pPE3yNbTaT ii BUKOHAHHS a0O TOBIJIOMJICHHS IIPO
noMwiIKy. BigpenaryBatu BBeneHy (GoOpMylly MOXKHA SIK 3BUUAWHUN TEKCT BBEACHUU
710 KOMIpKH.

IIpiopumem onepamopig

Sxmo o dopmynu BXOAATH JEKUIbKa omeparopiB, To mnporpama Excel
BU3HAYa€ MPIOPUTET IUX OMNEpaTOpiB 1 IMPHU3HAYA€E BIAMOBIAHY MOCTIIOBHICTH iX
BUKOHAHHSI.

Hapenemo 3aranpHuii crimcok oreparopiB Excel y mopsaky 301ablieHHS iX

IPIOPUTETY:
ApudmMeTHdHi onepaTopu
+ (3HaK ILIIOC) Cxnamanss
- (3HaK MIHYC) Bignimanns
/ (koca pucKa) Jinenns
* (3ipouka) MHOXEHHS

% (3Hak BifcoTKa) | BimcoTok

~(nmamok, kpuiika) | [ligHeceHHs 10 cTereHi

Oneparopu nopiBHAHHSA

= (3HAK PIBHOCTI) PiBHO
> (3HAK OUJIBIIINI) binbie
< (3HaK MEHIIN) MeHniue

>= (3nak Ounpie 1 | binbire abo piBHO
3HAK PIBHOCTI)

<= (3Hak MmeHIe 1| Menmie abo piBHO
3HAK PIBHOCTI)

<> (3Hak MeHwe 1| He piBHO
3HAK OUTBIININ)

TexcToBHil oneparop

& (ammepcann) ‘ O06'enHaHHS IBOX TEKCTOBUX PAJIKIB B OJIHY

AJlpecHi onepaTopu

: (1BOKpamka) CTaBUTHCS MIXK TTOCWJIAHHSIMU Ha TIEPIITY Ta OCTAHHIO KIIITUHKH
mianazoHy. Take CIHOJy4eHHS € TIOCHJIAHHSM Ha Jiama3oH
(B5:B15)

;(kpanka 3 koMow) | Oneparop 00'eqHaHHs, KUK 00'€HYE IEKidbKa MOCUJIAHb B
oane nocwiands (SUM(B5:B15;D5:D15))

(TIpomyckK) OmnepaTop MepeTUHYy MHOXXHWH, TMPH3HAYCHUH IS TTOCHITAHHS
Ha CIUIbHI KJIITHHKYU ABOX aiana3oHiB (B7:D7 C6:C8)
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Axmo 10 GpopMynH BXOIATHh ONEPATOPU 3 OJHAKOBUM MPIOPUTETOM, TO BOHU
BUKOHYIOTBbCSI B MOPSAKY 3J71Ba Hampaso. I1[o0 3MIHUTH MOPSAOK BUKOPUCTAHHS
OMepaTopiB BUKOPUCTOBYIOTh KPYTJIl TYKKH.

JInst Toro mo0 CKOMiOBAaTU OJIHY U Ty caMy (pOpMyITy y CyMiXKHI KOMIPKH CII1T
KOPUCTYBATHCh MapKEpPOM 3allOBHEHHS.

Jloriuni pyHKumii

VY po3paxyHkax ocoOiauBe Miclle 3aliMarOTh JOTIYHI (DYHKIII, 3aBIISIKH SKUM
Excel Moxxe BUKOHYBATH Ti UM 1HIII 11 B 3aJI€KHOCTI B1Jl BAKOHAHHS 33JIaHUX YMOB.

Jloriyunummm Ha3uBarOThCA (PYHKINT, SKI MOXYTh NpPUAMATH OJHE 3 JIBOX
MO>KJIMBHX JIOTIYHUX 3HAUYEHb: «ICTUHA» a00 «Xnbay.

Y TabnuyHOMY TMpollecopi 3a JOMOMOIOI JIOTIYHHUX (YHKIIA MOXHA
BUpINIYyBaTH JIoT14Hi 3a7a4i. Jlo noriunux Hanexats ¢pyakuii: ECJIU, NN, U, HE.

VY noriuHii QyHKIIT 000B’SI3KOBO BUKOPHUCTOBYETHCS YMOBA.

3HaKM JIOTIYHUX YMOB

YmoBa sBisie co00r0 BenMurMHU 1 (a00) BUpa3uW OJIHOTO THUMY, SIKI 3B’s3aH1
OJTHUM 13 3HAKIB BIJHOIIEHHS:

> (61B1IIE),

< (meHe),

= (IOpIBHIOE),

>= (He MEHIIe),

<= (He OinbIIe),

<> (He JOPIBHIOE).

YMoBa Moxke OyTH IPOCTOIO Ta CKIIAACHOIO.

[IpocTti yMOBH MOXKYTh OyTH CKJIAJI€HI 3 IaHUX, IOCUJIaHb, BUPA3iB.

MHo:XHUHA 3HAYEHb JIOTIYHUX YMOB

JloriyHa ymMoBa, sIKa BHMKOHYE€TbCS, ¢ zl =|=(A1=E”)<]
~ _ A | B C
Mae 3HAYCHHS 1 a60o HCTHUHA (icTtuHa). 1] ; ) T
Jloriuna YMOBa, fAKa He 2 2 3 NO#b
BUKOHY€ThCs1, Mae 3HaueHHs 0 abo JIOKDb 13
XUOHICTB). .
( ) c2 =| =| =(A2=B2)
[TpaBopyu po3rIISIHYTO /IBa TPUKNAMH [~ ——— ¢ |
BUKOPUCTAHHSI TPOCTHX JIOTIYHUX YMOB. 1 2 2 MCTWHA
Komipku Al Ta Bl wmictars omHakoBi g 2 sCore1
3Ha4YeHHs, a oTke hopmyn a =(Al=Bl) mae .

sHauenns "MCTUHA". Komipku A2 ta B2
MICTSITh Pi3Hi 3HaYCHHS, a 0Tke hopmyiaa =(A2=B2) wmae 3nauyenns "JIOKb"

Joriuna ¢pynkuis ECJIN =] =ECTIA(C7 <150,10%C7,20%C7)
ECJIM (noriuna ymosa; [disa 1; din 2) B cC_ | I E [ F
Hiss 1 - BUKOHYEThCA TpU 3HAYEHHI J

ymosu HCTHUHA. 00 i
Hist 2 - BUKOHYETHCA MpPU 3HAYEHHI |

ymoBu JIOXKD. ﬁ
Hanpuknan:  Hexailk — npHOYTKOBHIA C7

MO/IATOK HAPAaXOBYETHCS 3aJIEKHO BiJl CyMHU TdK

v

ECINN(C7<150;10%*C7;20%*CT)
Hi



3apo6iTKy: 10% mpu 3apo0itky 10 150 rpH. 1 20% npu 3apo6iTKy Oinbiie 150 rpH.

VY npomy Bunaaxky gonomoxxke ¢yHkiis ECJIN, sky noTtpiOHO 3amucaTd Tak
(mexait cyma 3apo0ITKy 3amucaHa y KOMIpIII C7):
ECJIHU(C7<150;10%*C7;20%*C7)

0) Penakc - 1xB. (29 XxBH/IHHA YPOKY)

B) (5 xB.)

Jloriuna pynkuis U

H(ymoBal ;ymoBa2;...)

- mae 3"HaueHHss UCTUHA, sxmo BCI ymoBu Bukonytotbes, i JIOXKD, skimio
0JIHa 3 YMOB HE BUKOHYEThCHI.

Skmro B3situ 1o yBaru, MCTHUHA=1, a JIOXXb=0, To:

n(1,1,1,1,1) marume 3HaueHHs 1

N(1,1,0,1,1) martume 3nauenHs 0

1(0,0,0,0,0) matume 3HaueHHs 0

1 TaK JaaJil.

Jloriuna ¢pynxuis UJIN

NJIM(ymoBal;ymoBa2;...)

- mae 3HaueHHss MCTHUHA, sikuio xoya 6 ogHa 3 ymoB BUKOHY€eThCS, 1 JIOKD,
SIKIIO H1 OJTHA 3 YMOB HE BUKOHY€EThHCS.

SAxmo B3stu 1o yBaru, MCTUHA=1, a JIOKb=0, To:

nJiuna,1,1,1,1) marume 3HauyeHH 1

njina,1,0,1,1) marume 3HaueHH 1

nJin(,0,0,0,0) marume 3naueHus 0

1 TaK JaJi.

Jloriuna ¢pynkuis HE

HE (YmoBa) — Beprae «MICTUHA», axmo apryment xuOuuit, 1 «JIOXby,
SKIIO apTyMEHT ICTUHHUHM, TOOTO 3MIHIOE Ha TIPOTUJIC)KHE JIOTTYHE 3HAYEHHS CBOTO
apTyMEHTY.

MacTep dyHkupi - war 143 2 2] Cratucruuna GpyHkKIis

Clowck dyrcLam: CUYET(3nauenuel; 3Hauenune?2;...) —
ContTe paTae e AT o o MipaxoBye  KimbKIiCTH ~ KOMIpOK B
KaTeropua: | CTaTHCTHYECKNE i ):[iana30Hi, SIK1 MICTSATh YHCJIA.

BiifiepuTe dyHKLto:
CTHOMEHT PACT X = Cratucruuna ¢pynkuis MUH
T === MMUWH(3nauenunel; nHauenmel;...) —
EE%EHEMH , TIOBEPTAE HAWMEHINE 3HAYEHHS 13 CIUCKY
T S E— aprymeHTiB.  JloriuHi Ta  TEKCTOBI

MoACHMTEIERET KONMYECTED AYEEK B AMaNasoHe, KDTDDbIﬁ COAEMHMT H1Cna.

3HAYEHHS ITHOPYE

Cratucrtuuna ¢pynkuis MAKC
ClDSEKR 00 SOl Sy x| omee MAKC(3Hauenuel; 3Hauenue2;...)
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— TMOBepTa€ HaWOLIbIEe 3HAYEHHS 13 CIHUCKY apryMeHTiB. JIOriyHli Ta TEKCTOBI

3HAYEHHS ITHOPYE

V. 3axpimaenss (10 xB.)

Ipuknax 1 BuKopucTaHHs JoriyHux GpyHKui

IIporadoymoBaTu ¢pyHKIi0 Ta modyayBaTH ii rpadik Ha mpoMmikky [-5, 5].

= {;r: + 2, sxmox < 0;
- x + 10, axmox = 0;

o8 -

27
18
1
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=
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12
13
14
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Hpuxnax 2. BukopucranHs JOriYHuX QpyHKuiin

=EC/N(B4>0;B4+10;B
472+32)

IHigcyMKu BCTYNIHUX iCIUTIB
Hampuknan, ckinanu HaBeleHY €JIEKTPOHHY TaOJUIIO, Y SKY 3alucaiiu

OI[IHKH, OJiepkKaH1 abiTypi€eHTaMU Ha YOTUPHOX BCTYIMHUX 1CTIMTAX.

HeoOxinHo mimpaxyBatu cymy OaiiB, MICIS YOTO 3alOBHUTH CTOBMYUK
"Pesynprar" 3a ymMoBOWO BeTymy: cyma OamiB Outemie 15. Jlns xomipku H3
Yy y yoy: ¢y

Bukopuctanu popmyiny: =CYMM(D3:G3)

®opmyna =ECJIM(H3>15; "MMoctynus"; "He moctynus') momimiae
y koMipky 13 cioBo "IloctynuB" sikimo ymoBa H3>15 BukoHyeThCS 1 CTTOBO
"He mocTtynmmB", fKIIO I yMOBa HE BHUKOHYEThCA. AHaNOr4Hi (popmynu
MICTSTh KOMipku Aianazony H3:18



13 - fx | =ECNWM({H3>15;"NocTypue";"He nocTypre")
A B C D E F G H

=

1-iA 2-i 3-i 4-i4 Cyma
ESK3aMEH | eK2aMeH | exzameH | exzamed | Danie
PoxKreBny 5 5 4 4 18 Mocrypue
Nanifuyk 16 NocTypue
12 He nocrypus

Mpiserwe Pesynbrat

MaroroHeHKo

20 Mocrypwre
14 He noctypue
14 He noctypue

[BMHTOBKA

1
2
3
4|banaHior
5
6

B ro (M fw
U |w (w[pa |4
w |4 [ |
| [ fw | s

bopyna

Y- - T S TV

=
(S =1

Bkazatu TBip Ta aBTOpPa 3 JAKOI'0 B34TO IICPCOHAXK .

Momuiaku y ¢popmyJiax

HiH#H##-- pe3ynbTaT HE MOMICTUBCS B KOMIPIIi

#JIEJI/0!-cripo0a aijieHHs Ha HYJIb

#H/J1-- mocuiiaHHs Ha IOPOKHIO KOMIPKY

#UMSI?-- HeBimome iM'st

#IIYCTO!-- 3a1aH0 niepeTUHAHHS 2 HETIepeCcIYHUX o0IacTei
#UNCJIO!-- HeKOpeKTHI JaHi

#CCBIJIKA!-- hopmyna HEmpaBUILHO MOCUIIAETHCS HA KOMIPKY
#3HAUY!-- HenpuIyCTUMHI TUII apTyYMEHTY.

IIuTaHHsA 1J1s CAMOKOHTPOJIIO

1 3a sikor0 popMyIIOr0 3HAUTH MaKCHUMaJIbHE YUCIIO0 B KoMmipkax A2:A33?
2 Slk 3HAWTH KOPiHb KBAJIpaTHUI B1J CyMHU 3MiCTy KoMipok Bia E2 no E8?
3 Sk oOuucanTH cepenHe apugmeTudHe 3micTy Komipok Bia E2 no E8?
4 1o nae BUKOPUCTAHHS JOTTYHUX QPYHKIIN?

5 SIkuMu 3HaKaMHU 3alUCYIOThCS JIOTTYHI YMOBU?

6 Komnu 1 sixk BuUKOpHcTOBY€EThCS JoriuyHa ¢pynkuis ECJIN?

7 1lpu sikOMY 3HaY€HHI YMOBU BUKOHY€EThCS niepiua aist pynkuii ECJIA?
8 Illo take noriune 3HaueHHss MCTUHA 1 noriune 3HauenHst Henpasna?
9 Ak nmo3HayarTHCS JIOT14HI 3HAYEHHS ICTHHA 1 XUOHICTh?

10 Komu 1 sik BUKOpUCTOBYETHCS JioriuHa QyHKis N?

11 Axe 3nauenus Oyae matu pynxiis M(1;1;1;1;1)?

12 Axe 3nauenus Oyzae matu pynxiis M(1;1;1;0;1)?

13 Konu 1 sik BUKOpUCTOBYETHCS JioriuHa pyHkiis MITA?

14 SIxe 3nHauennsa 0yne matu pyunkiis MIIA(1;0;0;1;1)?

15 Slxe 3nauenns Oyne maru ¢yukiis MJ1K(0;0;0;0;0)?

[Tigoutta macymMmkiB. Jlomarnge 3aaands. ( 1xB.)

1) Jlatv BiaNOBiAb HA TUTAHHS



o Take enexTpoHHA TaOIHIIS?

Axi GyHKIIT 1 TpU3HAYCHHS €JIEKTPOHHUX TaOIHIh?
SIki € choemanbHl enemMedtd BikHa Excel?
pU3HAYCHHS ?

6. Ski omeparlii MokHA BUKOHYBATH 3 apKyIIamu?

Sk 3anuCyr0ThCS aapecu KOMipoK?

ok~ w

~

ke 1x

8. lllo Ttake pmiamazoH? Sk  3amucyeTbcs — MO3HAYEHHS

MPSIMOKYTHOTO Jllana3oHy?

9. Slkumu 1BOMa CTaHJAPTHUMHU 3ac00aMU  3IIIHCHIOETHCS

MepEeMIIICHHS Ta KOTIIOBaHHS JTaHUX ?
10.4ki popmaTu naHuX icHyIOTh B Excel?

11.51x BUpPIBHIOIOTBCA B KOMIpII YHCIO, TEKCT,

3HAYEHHS ?
12 .51k 3agaTu rapHITYpy po3Mip 1 Kojip mpudra?

2) TlpotabysroBaT QyHKINT Ta MOOYIyBaTH 1X rpadiku

Ha MPOMIXKY [-5, 5].

L x4 2, Axmo x << 0;
i + 10, Agmo x = 0;

1.

v = 2x%, Axmo x < 0;

i +1, Agmo x = 0;
2.

. _{ x+ 2, axmox<= 0;

Y= x + 10, AR X = 0;
3.

v = {13;:{2 + 2, akmox < 0;

i 2110, Aaxmo x = 0;
4,

v = {0.53(2 + 2, sxuo x < 0;

- X, AKmMo x = 0;
5.

v = 1%+ 2x, AKX < 0;
- + 10, Agmo x = 0;

JIOT1YHE



